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krajský přebor --- ženy"A"   ---18.6.2011--- 33. a 34.      kolo
        Rosice
  :  
  Bučovice 
  
  
  
    3   : 
  2
  (-23,-22,27,17,6)   
  
    1
  :   3
  (-23,-16,17,-20)   
      

Nastal čas dovolených a zkoušek, a když se k tomu přidá marodka, nemůže ve volejbalu nastat
nic jiného než hráčská krize. A tak přišel pátek a nás na sobotu bylo místo 6 hráček jen 5 a z
toho žádná středačka. Nažhavily jsme proto mobily, až se nám nakonec podařilo zajistit jak auta
, tak tým. V počtu šesti hráček ( středačka  0), jsme se vydaly směr Rosice.

      

Na umělý kurt posypaný pískem a nesympatické družstvo jsme se vyloženě „těšily“. Já s
Peťulou ( později s Petrou), jsme musely obsadit místa blokařek na středu a s cílem přežít a
nezranit se, jsme se pustily do hry. 
 Hned v prvních dvou setech přišlo nečekané překvapení. Po té, co jsme si ujasnily, zda platí
bílá nebo zapraná čára, jsme začaly mít nad soupeřkami převahu. I když si svým servisem
udělaly náskok, tvrdé podání Katky a Peťuly v koncovce a naše bojovnost, nám dopomohly
zakončit 1. dva sety v náš prospěch. V to nikdo nevěřil a soupeřky už vůbec ne. Však taky
zmobilizovaly nepřítomné hráčky, aby jim přišly co nejdříve na pomoc. Po prohraném 3.setu
29:31, nás však opustila naše jistota a trochu i štěstí. Posila, která přišla na pomoc Rosicím, jim
na konec dopomohla k vítězství 1.zápasu 3:2. Prohra nás nejdříve trochu mrzela, ale spravily
jsme si náladu o přestávce u kávičky s paní rozhodčí Cáskovou ( bývalou profesorkou
Gymnázia v Bučovicích). Dobrou připomínku měla Petra, když se divila, že nemá špinavé ruce
od antuky. Hrály jsme totiž na umělce s pískem.
 A tak jsme do 2.zápasu nastupovaly s dobrou náladou s tím, že to s těmi namistrovanými k……
nějak přežijeme, ale nedáme jim nic zadarmo. Kdo měl ty jejich blbé prupovídky a reakce na
naše ječení a fandění poslouchat. A tak i když jsme se s Petrou na středu pěkně motaly,
dokázaly jsme nakonec chytrou hrou a bojovností opět 1. a 2.set vyhrát. To už nám přišlo
opravdu mnoho štěstí na jednou . A než jsme se z toho vítězství vzpamatovaly, prohrály jsme
3.set 11:25. Nechtěly jsme však opakovat situaci z rána, a proto jsme se s vervou pustily do
posledního setu a získaly si hned patřičný náskok. K vidění bylo pár zajímavých úderů-ramínko,
kolínko, až z toho vznikl útok ze trojky soupeřkám přímo na prázdné náměstí. To už opravdu
nerozdýchaly a my jsme se tak mohly radovat z vítězství 3:1 nad „třetím“ týmem v tabulce.
Soupeřky se do sebe po zápase pěkně pustily a my jsme pochopily, proč mají tak výstižný
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název Psycho Rosice.
 Hrdě jsme opouštěly šatnu, kde jsme těm krasavicím nechaly na zemi  vysypaný písek z
botasek za to, jak nepříjemné a občas i urážející připomínky měly během zápasu. Dnes jsme si
to pivo a dobrý oběd na Kaťáku opravdu zasloužily.
 Monika Tomanová

Hráčky : Draha P., Katka V., Monika T., Petra H., Peťula H. a Míša V.
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